

大小新闻客户端8月28日讯（YMG全媒体记者）今日上午，2022中国（烟台）国际黄金论坛暨招远市第十五届黄金节在招远市开幕。省委常委、市委书记傅明先，中国黄金协会会长、中国黄金集团有限公司董事长卢进，世界黄金协会首席执行官泰达维，省工业和信息化厅副厅长孔庆成，山东省黄金协会会长、山东黄金集团有限公司董事长满慎刚，山东工商学院党委书记白光昭分别致辞，副市长韩耀东主持。

傅明先指出，烟台黄金开采历史悠久，是全国重要黄金生产基地，现已构建起涵盖采选、精炼、精深加工、黄金文旅等完整产业链条。去年以来，在中央和省委、省政府坚强领导下，烟台市着眼黄金行业安全、绿色、可持续发展，深入实施关闭、整合、提升“三个一批”，有力推动黄金产业实现了由多头办矿向统一矿权、散小弱差向高大上强、隐患多发向本质安全、传统低效向智能智慧的加快转变。

傅明先表示，烟台市将以此次活动举办为契机，着力实施安全管理提质计划，持续完善安全预防控制体系，全面提升人防物防技防水平，更加高效地统筹发展与安全；着力实施骨干企业倍增计划，以最优政策、最强保障，支持龙头企业做大做强；着力实施全产业链提升计划，以实施链长制为抓手，推动工业用金、智能制造、会展节庆、金融商贸等关联产业集聚成势，构筑全要素垂直生态体系；着力实施科技创新赋能计划，建好用好产业创新、研发设计、安全研究等科创平台，深化与驻烟高校合作，培养更多高端专业人才，加快打造全国最大黄金精深加工基地。他诚挚邀请各界朋友经常来烟台交流合作、创新创业，共享黄金机遇，共创美好未来。

开幕式上，举行了山东工商学院“中国（烟台）黄金行业人才培养基地”、山东金都经纶职业培训学校“全国黄金行业职业技能竞赛（招远）基地”授牌仪式和有关项目集中签约等活动。

责任编辑：高涵